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Отчет
о результатах деятельности государственного учреждения Чувашской Республики, находящегося в ведении Министерства цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, и об использовании закрепленного за ним государственного имущества
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Раздел 1 «Результат деятельности»

отчет о выполнении государственного задания2 (приложение № 1 к настоящему отчету);

сведения о поступлениях и выплатах учреждения, формируемые бюджетными и автономными учреждениями (приложение № 2 к настоящему отчету);

сведения об оказываемых услугах, выполняемых работах сверх установленного государственного задания, а также выпускаемой продукции (приложение № 3 к настоящему отчету);

сведения о доходах учреждения в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим учреждению (приложение № 4 к настоящему отчету);

сведения о кредиторской задолженности и обязательствах учреждения (приложение 
№ 5 к настоящему отчету);

сведения о просроченной кредиторской задолженности (приложение № 6 к настоящему отчету);

сведения о задолженности по ущербу, недостачам, хищениям денежных средств и материальных ценностей (приложение № 7 к настоящему отчету);
сведения о численности сотрудников и оплате труда (приложение № 8 к настоящему отчету);
сведения о счетах учреждения, открытых в кредитных организациях (приложение № 9 к настоящему отчету).
Раздел 2 «Использование имущества, закрепленного за учреждением»

сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков, закрепленном на праве оперативного управления (приложение № 10 к настоящему отчету);
сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования (приложение № 11 к настоящему отчету);
сведения о недвижимом имуществе, используемом по договору аренды (приложение № 12 к настоящему отчету);
сведения о недвижимом имуществе, используемом по договору безвозмездного пользования (договору ссуды) (приложение № 13 к настоящему отчету);
сведения об особо ценном движимом имуществе (за исключением транспортных средств) (приложение № 14 к настоящему отчету);
сведения о транспортных средствах (приложение № 15 к настоящему отчету);
сведения об имуществе, за исключением земельных участков, переданном в аренду (приложение № 16 к настоящему отчету).

Раздел 3 «Эффективность деятельности»

сведения о видах деятельности, в отношении которых установлен показатель эффективности, и о достижении показателей эффективности деятельности учреждения (приложение № 17 к настоящему отчету).
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